LISTADE COTEJO PARA INVESTIGACION DOCUMENTAL

DATOS GENERALES

Nombre del alumno(a): Santiago Hernandez Flores

GRUPO: 202-b CARRERA: | INGENIERIA ELECTROMECANICA

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA | NOMBRE DEL CURSO:

CALCULO INTEGRAL

NOMBRE DEL DOCENTE: ANGELHERNANDEZ SANCHEZ FIRMA DEL DOCENTE

DATOS GENERALES DEL PROCESO DE EVALUACION

PRODUCTO: Aportaciones del calculo | FECHA: 23 de del 2025

. PERIODO ESCOLAR: FEBRERO-JUNIO 2025
integral

INSTRUCCIONES DE APLICACION

Revisar las actividades que se solicitan y marque con una X en los apartados “Sl” cuando la evidencia se cumple; en
caso contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” escribaindicaciones que puedan ayudaral alumno a
sabercuales sonlas condiciones no cumplidas, sifuese necesario.

CARACTERISTICA A CUMPLIR CUMPLE OBSERVACIONES
VALOR DEL (REACTIVO)
REACTIVO S| NO
1% Presentacion El trabajo cumple con los | X
° requisitos de:
a. Buena presentacion
X
1% p
0 b. Introduccion
1% c. Ortografia X
X
1% d. Desarrollo coherente del tema
2% e. citar fuentes de informacion X
Enfoque: buscar informacion para dar
respuestas satisfactorias a
2% cuestionamientos sobre fendmenos, X
estudiar profundamente un problema a
fin de obtener datos suficientes que
permitan hacer ciertas proyecciones.
Elaboracion: Debe partir de una | X
10% ., . iy
seleccion adecuadade lainformacion
Responsabilidad: Entregd la X
3% investigacion documental en la fecha y
hora senalada.
20
0
20% CALIFICACION




LISTA DE COTEJO DE
PROBLEMARIO

DOCENTE: ANGEL HERNANDEZ SANCHEZ

ASIGNATURA: Caélculo Integral

DATOS GENER ALES D

L PROCESO DE EVALUACION

NOMBRE DEL ALUMNO: Santiago
Hernandezflores

UNIDAD: Uno

PERIODO: GRUPO:202-B
febrerojunio2025

FECHA DE ENTREGA: 3de marzo 2025

INSTRUCCIONES

RevisarTas actlividades que se solicitan y marque enlos apartados "SI" cuando Ta evidencia se cumple; en
caso contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” indicaciones que puedan ayudar al
alumno a saber cuéles son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.

VALOR DEL

CARACTERISTICA A CUMPLIR | CUMPLE

REACTIVO

(REACTIVO)

OBSERVACIONES

Sl

NO

5%

PRESENTACION: H trabajo cumple
con los requisitos de
a. Buena presentacion
b. No tiene faltas de ortografia
c. Ordenadoy limpio

X

5%

FORMATO DE ENTREGA: Hoja de
presentacién (asignatura, unidad, tema
de estudio, docente, fecha, nombre del
alumno), fuente de informacion, lista de
cotejo con datos correspondientes y
presentar en su cuadernillo de tareas.

5%

DESARROLLO DE EJERCICIOS
Identifica los principios, leyes, normas e
incluso técnicas y metodologias
apropiadas, si el ejercicio lo permite,
debe de presentar: Enunciado, datos,
formula, sustituciony resultado.

5%

RESULTADO: H alumno llega al
resultado correcto, con sus respectvas
unidades y presenta la interpretacion
l6gica de cada resultado obtenido en
una conclusion.

10%

RESPONSABILIDAD: Entreg6 el
problemario en la fecha y hora
sefalada.

30%

CALIFICACION

30
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